

НОВОСТЬ  
02.04.2012

## РИТЭК ПРОВЕЛ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») провел научно-техническую конференцию, посвященную 20-летию предприятия. В конференции, которая состоялась в Российском государственном университете нефти и газа имени И.М. Губкина, приняли участие молодые специалисты РИТЭКа и аспиранты университета. В рамках конференции прошел конкурс на лучшую научно-техническую разработку, на который было подано 35 заявок. Конкурсная комиссия признала лучшей работу

«Инновационная система центровки станков-качалок», которую представил инженер отдела главного механика ТПП «РИТЭК-Волгограднефтегаз» Михаил Малютин.

Два первых места разделили специалист группы мониторинга проектов по разработке трудноизвлекаемых запасов ОАО «РИТЭК» Константин Щеколдин и аспирант РГУ нефти и газа Денис Филенко. Второе место заняли технолог ТПП «РИТЭККогалымнефть» Алексей Мельников и главный механик службы главного механика ОАО «УралОйл» Денис Пушкин. Третье место досталось специалисту отдела научно-исследовательских, опытно-конструкторских и опытно-промышленных работ ОАО «РИТЭК» Никите Мальцеву и инженеру отдела добычи нефти и газа ТПП «ТатРИТЭКнефть» Денису Прохорову. Дипломами отмечены аспиранты РГУ нефти и газа Павел Янгулов и Ирина Куликова, начальник отдела разработки нефтяных и газовых месторождений ТПП «РИТЭКНадымнефть» Виктор Пермяков, руководитель группы разработки нефтяных и газовых месторождений ТПП «РИТЭКБелоярскнефть» Линар Кагарманов и начальник Левобережного участка ТПП «Волгограднефтегаз» Олег Синельников.